GMINA WROBLEW
98-285 Wréblew 15
POw. sieradzki

RIT.271.16.2018.RR Wréblew, 20.09.2018

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ
Pytanie od nr 1 do nr 9

dot.: postepowania o udzielenie zamédwienia publicznego. Numer sprawy: RIT.271.16.2018.RR.
Nazwa zadania: ,Udzielenie i obstuge kredytu dtugoterminowego w wysokosci 3 900 000,00 zt na sptate
wczesniej zaciagnietych kredytéw i pozyczek oraz sfinansowanie pla nowanego deficytu budzetu"

W zwigzku ze ztozonymi pytaniami do ww. postepowania przetargowego o tresci:

W nawigzaniu do zapisdw zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia na ,Udzielenie i
obstuge kredytu diugoterminowego w wysokosci 3 900 000,00 zt na sptate wczesniej zaciggnietych
kredytow i pozyczek oraz sfinansowanie planowanego deficytu budzetu”, zwracamy sie z uprzejma
prosha o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania:

1)

2)

5)

6)

7)

9)

W jakim dniu nalezy przyja¢ uruchomienie kredytu? Informacja ta jest niezbedna do wyliczenia
kosztu kredytu.

W SIWZ jest mowa o tym, ze karencja w spfacie kapitatu jest do 30 listopada 2019r., a sptata
kapitatu po uptywie karencji, rozpocznie sie 30.11.2019r. Czy zatem karencja w sptacie kapitatu
nie powinna by¢ do 29.11.2019r.?

Prosba o informacje jaka stawke bazowa WIBOR 3M nalezy przyja¢ do umowy kredytowe;j -
Wedtug jakich kwotowan? Czyli np. ,stawka bazowa jest WIBOR 3M, ktéra obliczana jestz
doktadnoscig do dwdch miejsc po przecinku, jako $rednia arytmetyczna z pieciu ostatnich
kwotowan miesigca przed rozpoczeciem okresu odsetkowego i obowiazuje przez okres
nastepnego miesigca”

Czy odsetki od wykorzystanego kredytu maja by¢ naliczane w okresach miesiecznych i ptatne w
dniu 30.11.2019r., a nastepnie 31 marca i 30 listopada kolejnego roku?

Czy w roku biezacym Gmina zaciggneta /zamierza zaciagnaé¢ w Banku lub innej instytucji
zobowigzania kredytowe, pozyczkowe {w tym na pokrycie przejsciowego deficytu, na
wyprzedzajace finansowanie, na sptate wczesniejszych zobowiazan) oprocz kredytu objetego
niniejsza Specyfikacjg? Jesli tak, to prosimy o wskazanie kwoty, okresu obowigzywania i
przeznaczenia poszczegdlnych transakgji.

Czy Gmina moze udostepnic aktualny wykaz kredytéw i pozyczek wraz z informacjg na temat:
nazwa Banku/pozyczkodawcy, kwota pierwotna, kwota pozostata do sptaty, ostateczny termin
spfaty?

Prosimy o przedstawienie wykazu podmiotéw powigzanych kapitatowo lub organizacyjnie z
Gmina.

Prosimy o informacjeg z czego wynika planowane podwyzszenie kapitatu zaktadowego w spéice
Hipokrates Sp. z 0.0. z siedzibg we Wréblewie o kwote 200 tys. zt? Czy w jakikolwiek inny sposéb
Gmina wspiera finansowo przychodnie Hipokrates Sp. z 0.0.? (doptaty do dziatalnoéci
biezacej/inwestycyjnej)?

Dodatkowo prosimy o udostepnienie lub wskazanie, w ktérym miejscu na stronie Gminy znajduje

sie:
1) Uchwata o powotaniu Skarbnika Gminy oraz Zawiadomienie o wyborze Wéjta Gminy.

Odpowiedz na pytanie nr 1
Do wyliczenia kosztu kredytu nalezy przyjaé date 26.09.2018r.



Odpowiedi na pytanie nr 2
Karencja 29.11.2019r.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Stawka bazowa jest WIBOR 3M, ktéra obliczana jest z doktadnoscia do dwéch miejsc po przecinku, jako
érednia arytmetyczna z pieciu ostatnich kwotowari miesigca przed rozpoczeciem okresu odsetkowego i
obowigzuje przez okres nastepnego miesigca.

Odpowiedz na pytanie nr 4
Odsetki od wykorzystanego kredytu maja by¢ naliczane w okresach miesiecznych.

Odpowiedz na pytanie nr 5
Gmina Wréblew w biezagcym roku dotychczas nie zaciaggata zobowigzan kredytowych, pozyczkowych

i obecnie nie zamierza.

Odpowiedz na pytanie nr 6
Wykaz w zafaczeniu

Odpowied? na pytanie nr7
Wykaz podmiotu powigzanego kapitatowo
Spétka z 0.0. Hipokrates z siedzibg we Wrdblewie.

Odpowiedz na pytanie nr 8
Planowane podwyiszenie kapitatu zaktadowego spotki Hipokrates w zwigzku z budowg budynku
przychodni zdrowia we Wréblewie.

Odpowiedz na pytanie nr 9
1) Powotanie Skarbnika dostepne jest na stronie www pod adresem:
http://bip.wroblew.pl/index.php?id=295;
2) Zawiadomienie o wyborze Wéjta Gminy w zafgczeniu.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sig¢ integralng czgscig
specyfikaciji istotnych warunkéw zaméwienia i bedg wigzgce przy sktadaniu ofert.

W zwigzku z faktem, Zze udzielona odpowiedZ nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacii
istotnych warunkéw zamoéwienia, zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania ofert. Wszelkie
ustalenia dotyczace miejsca i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian, .
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Do wiadomosci:
- wszyscy uczestnicy



